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В цилиндрическом сосуде уровень жидкости достигает 2 см. На какой 

высоте будет находиться уровень жидкости, если её перелить во второй 

цилиндрический сосуд, диаметр которого в 5 раз меньше диаметра первого? 

Ответ выразите в сантиметрах. 

Ответ: ___________________________. 

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1. 

Часть 2 

Найдите 

sin 2𝛼, если cos 𝛼 = 0,6 и 𝜋 < 𝛼 < 2𝜋. 

Ответ: ___________________________. 

При адиабатическом процессе для идеального газа выполняется закон  

𝑝𝑉𝑘 = 6,4 ∙ 106 Па ∙ м5, где 𝑝 — давление в газе (в Па), 𝑉 — объём газа (в 

м3), 𝑘 =
5

3
. Найдите, какой объём 𝑉 (в м3) будет занимать газ при 

давлении 𝑝, равном 2 ∙ 105 Па. 

Ответ: ___________________________. 

Имеется два сосуда. Первый содержит 80 кг, а второй – 70 кг раствора

кислоты различной концентрации. Если эти растворы смешать, то получится 

раствор, содержащий 63% кислоты. Если же смешать равные массы этих 

растворов, то получится раствор, содержащий 65% кислоты. Сколько 

килограммов кислоты содержится в первом сосуде? 

Ответ: ___________________________. 

Найдите наименьшее значение функции 

𝑦 = 𝑒2𝑥 − 2𝑒𝑥 + 8 на отрезке [−2; 1]. 

Ответ: ___________________________. 

Не забудьте перенести все ответы в бланк ответов № 1 в 

соответствии с инструкцией по выполнению работы. 

Проверьте, чтобы каждый ответ был записан в строке с номером 

соответствующего задания. 
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Для записи решений и ответов на задания 13–19 используйте БЛАНК 

ОТВЕТОВ № 2. Запишите сначала номер выполняемого задания (13, 14

и т. д.), а затем полное обоснованное решение и ответ. Ответы 

записывайте чётко и разборчиво. 

а) Решите уравнение 

tg(𝜋 + 𝑥) cos (
𝜋

2
− 2𝑥) = tg

5𝜋

4
. 

б) Найдите все корни этого уравнения, принадлежащие отрезку 

[−
3𝜋

2
; 0]. 

В основании прямой треугольной призмы 𝐴𝐵𝐶𝐴1𝐵1𝐶1 лежит 

равнобедренный (𝐴𝐵 = 𝐵𝐶) треугольник 𝐴𝐵𝐶. Точки 𝐾 и 𝑀 − середины 

рёбер 𝐴1𝐵1 и 𝐴𝐶 соответственно. 

а) Докажите, что 𝐾𝑀 = 𝐾𝐵. 

б) Найдите угол между прямой 𝐾𝑀 и плоскостью 𝐴𝐵𝐵1, если 𝐴𝐵 = 8, 

𝐴𝐶 = 6 и 𝐴𝐴1 = 3. 

Решите неравенство 

log5(5𝑥 − 27)

log5(𝑥 − 5)
≥ 1. 

В равнобедренной трапеции 𝐴𝐵𝐶𝐷 основание 𝐴𝐷 в три раза больше 

основания 𝐵𝐶. 

а) Докажите, что высота 𝐶𝐻 трапеции разбивает основание 𝐴𝐷 на отрезки, 

один из которых вдвое больше другого. 

б) Найдите расстояние от вершины 𝐶 до середины диагонали 𝐵𝐷, если 

𝐴𝐷 = 15 и 𝐴𝐶 = 2√61. 

Планируется выдать льготный кредит на целое число миллионов рублей на 

пять лет. В середине каждого года действия кредита долг заёмщика 

возрастает на 20% по сравнению с началом года. В конце 1-го, 2-го и 3-го 

годов заёмщик выплачивает только проценты по кредиту, оставляя долг 

неизменно равным первоначальному. В конце 4-го и 5-го годов заёмщик 

выплачивает одинаковые суммы, погашая весь долг полностью. Найдите 

наибольший размер кредита, при котором общая сумма выплат заёмщика 

будет меньше 7 млн рублей. 

Найдите все значения параметра 𝑎, при каждом из которых уравнение 

2 sin 𝑥 + cos 𝑥 = 𝑎  

имеет единственное решение на отрезке [
𝜋

4
;

3𝜋

4
]. 

Дано квадратное уравнение 𝑎𝑥2 − 𝑏𝑥 + 𝑐 = 0, где 𝑎, 𝑏, 𝑐 − натуральные 

числа, не превосходящие 200. Также известно, что числа 𝑎, 𝑏, 𝑐 попарно 

отличаются друг от друга не менее, чем на 2. 

а) Может ли такое уравнение иметь корень 9? 

б) Может ли такое уравнение иметь корень 135? 

в) Какой наибольший целый корень может иметь такое уравнение? 

Проверьте, чтобы каждый ответ был записан рядом с номером 

соответствующего задания. 

13 

14 

15 

16 

17 

18 

19 



Единый государственный экзамен, 2021 г. МАТЕМАТИКА. Профильный уровень Тренировочный вариант №9 от 02.11.2020. Академия co8a.me 5 / 10 

Т
Р

Е
Н

И
Р

О
В

О
Ч

Н
Ы

Й
 К

И
М

 №
 2

0
1

1
0

2
 

Система оценивания экзаменационной работы по математике 

(профильный уровень) 

Каждое из заданий 1–12 считается выполненными верно, если 

экзаменуемый дал верный ответ в виде целого числа или конечной 

десятичной дроби. Каждое верно выполненное задание оценивается 1 

баллом.  

Номер

задания 
Правильный ответ 

1 24,2 

2 0,4 

3 2,5 

4 0,375 

5 -4 

6 78 

7 7 

8 50 

9 -0,96 

10 8 

11 28 

12 7 

13 

а) ±
𝜋

4
+ 𝜋𝑛;  𝑛 ∈ 𝑍 

б) −
𝜋

4
; −

3𝜋

4
; −

5𝜋

4

14 arcsin (
3√55

40
) 

15 (5,4; 5,5] ∪ (6; +∞) 

16 6 

17 3 

18 [0,5√2; 1,5√2) ∪ {√5} 

19 

а) да 

б) нет 

в) 100 
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Решения и критерии оценивания заданий 13–19 

Количество баллов, выставленных за выполнение заданий 13–19, зависит 

от полноты решения и правильности ответа. 

Общие требования к выполнению заданий с развёрнутым ответом: 

решение должно быть математически грамотным, полным, все возможные 

случаи должны быть рассмотрены. Методы решения, формы его записи и 

формы записи ответа могут быть разными. За решение, в котором

обоснованно получен правильный ответ, выставляется максимальное 

количество баллов. Правильный ответ при отсутствии текста решения 

оценивается в 0 баллов. 

Эксперты проверяют только математическое содержание 

представленного решения, а особенности записи не учитывают. 

При выполнении задания могут использоваться без доказательства и 

ссылок любые математические факты, содержащиеся в учебниках и учебных 

пособиях, входящих в Федеральный перечень учебников, рекомендуемых к 

использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию 

образовательных программ среднего общего образования. 
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В соответствии с Порядком проведения государственной итоговой 

аттестации по образовательным программам среднего общего образования 

(приказ Минпросвещения России и Рособрнадзора от 07.11.2018 № 

190/1512, зарегистрирован Минюстом России 10.12.2018 № 52952) 

«82. <…> По результатам первой и второй проверок эксперты 

независимо друг от друга выставляют баллы за каждый ответ на задания 

экзаменационной работы ЕГЭ с развернутым ответом. <…> 

В случае существенного расхождения в баллах, выставленных двумя 

экспертами, назначается третья проверка. Существенное расхождение в 

баллах определено в критериях оценивания по соответствующему учебному 

предмету. 

Эксперту, осуществляющему третью проверку, предоставляется 

информация о баллах, выставленных экспертами, ранее проверявшими 

экзаменационную работу». 

Существенными считаются следующие расхождения: 

1) расхождение в баллах, выставленных двумя экспертами за выполнение 

любого из заданий 13–19, составляет 2 или более балла. В этом случае третий 

эксперт проверяет только ответ на то задание, который был оценен двумя 

экспертами со столь существенным расхождением; 

2) расхождения экспертов при оценивании ответов на хотя бы два из 

заданий 13–19. В этом случае третий эксперт проверяет ответы на все 

задания работы. 


